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Porsche та котедж під Києвом: як сім’я заступника прокурора Хмельниччини Кутерги збагатилася під час війни

Максим Кутерга, 38 років, у вересні 2025 року призначений заступником керівника
Хмельницької обласної прокуратури. До цього працював в МВС, Генеральній
прокуратурі та Бюро економічної безпеки, де навесні 2025 року менш як місяць
виконував обов’язки директора.

Ключові зміни в майновому стані його сім’ї відбуваються у 2024 році — у період його
роботи в БЕБ, повідомляє Шептун.

У 2024 році сім’я набуває нерухомість в котеджному містечку Piemont eco Village у
селі Підгірці Київської області. Йдеться про земельну ділянку площею 6,5 сотки та
двоповерховий будинок близько 170 кв. м. Ринкова вартість об’єкта оцінюється в
250–330 тисяч доларів, що перевищує 13 млн грн. У декларації будинок вказаний як
об’єкт незавершеного будівництва.

Право власності оформлено на дружину — Анастасію Кутергу. Сам Кутерга не
декларує нерухомого майна. На дружину також зареєстрований автомобіль Porsche
Cayenne 2019 року, який на ринку оцінюється приблизно в 64 тисячі доларів (близько
2,7 млн грн).

Офіційні доходи сім’ї за 2024 рік становлять близько 1,2 млн грн зарплати Кутерги,
1,67 млн грн доходу дружини від підприємницької діяльності та 2,7 млн грн від
продажу квартири. При цьому вартість набутих активів перевищує сумарні доходи, а
задекларовані заощадження суттєво не зменшуються. ФОП Анастасія Кутерга
зареєструвала в липні 2024 року, безпосередньо перед набуттям нерухомості; до
цього її бізнес практично не генерував прибутку.

Земельна ділянка під будинок була набута в липні 2024 року за ціною близько 239
тисяч грн, що значно нижче ринкової вартості аналогічних об’єктів. При цьому
фактичне будівництво будинку почалося до моменту набуття ділянки. Квартира,
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Reuters: Іран відкриває вогонь по
суднах, які намагаються пройти
через Ормузьку протоку

«Терпіння колись вичерпається»:
Лавров заявив, що невизначеність
щодо «червоних ліній» РФ — це
«добре» 
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Президент Польщі Навроцький
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Розробник ракети «Фламінго»
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продана за 2,7 млн грн, за даними журналістського розслідування, була оформлена
на покупця, який відсутній у державних реєстрах України.

У 2019 році Кутерга не пройшов атестацію прокурорів і був звільнений, однак
відновився через суд з виплатою компенсації в понад 300 тисяч грн. У цей період він
отримав адвокатське свідоцтво і працював в адвокатському об’єднанні «Лігал
Стратеджі», яке пов’язують з оточенням заступника глави Офісу Президента Олега
Татарова.

Заступник голови громадської ради при НАЗК Сергій Миткалик зазначає, що в
даному випадку присутні ознаки незаконного збагачення, оскільки вартість активів
сім’ї суттєво перевищує підтверджені доходи. Кутерга продовжує обіймати посаду в
прокуратурі, а набутий будинок залишається в декларації в статусі незавершеного
будівництва.
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нового раунду переговорів із США

Скандал у столичному грумінг-
салоні: Поліція розпочала перевірку
через жорстоке поводження з
твариною

«Реакцією буде повстання»:
Президент Колумбії попередив
США про наслідки політики в
Латинській Америці 

Рейди в тилу ворога:
спецпризначенці ГУР зачистили
позиції окупантів на Запоріжжі 

Взуття, пульти та ДНК-тести: НАБУ
шукає докази перебування Єрмака
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«розумних жуків» з ШІ та
біодатчиками 

Українських чоловіків, які
порушують закон у ЄС, уже
депортують і передають ТЦК, -
нардеп

В Одесі суд конфіскував понад 10
тисяч доларів, прихованих у
міжнародній посилці з Ізраїлю

«Дихати без тебе не можу»: мати
вбитого на Балі Ігоря Комарова
опублікувала щемливе сторіс 

Мінус 100 мільйонів доларів щодня:
у Силах безпілотних систем
підрахували втрати РФ від ударів
по нафтових терміналах

Диверсія в окупованому Луганську:
агент «АТЕШ» спалив підстанцію,
що живила залізницю 

Рютте: Вихід США з НАТО
малоймовірний, Вашингтон зберігає
ключову роль у безпеці Європи

Сімейні тендери та мільйонні
дарунки: як заступник голови
Львівської облради Юрій Холод
поєднує владу з родинним бізнесом

Тиск на РФ необхідно посилити:
Андрій Сибіга узгодив подальші
кроки з британською колегою Іветт
Купер

Росіяни скинули вибухівку на
мопедиста: поблизу Білозерки дрон
атакував 64-річного чоловіка

У Кривому Розі хлопець поранив
16-річну дівчину з пневматичної
зброї через особистий конфлікт

Мільйони барелів у
«замороженому» стані: шість
нафтових гігантів відмовилися
входити до Перської затоки
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